	
ОЛИМПИАДА ПО ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ


На основании письма Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области от 21.04.2023 № 01.01/2638 сообщаем следующее.
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 25 января 2021 г. № Пр-103 Федеральная служба по финансовому мониторингу проводит в период с марта по октябрь 2023 года Международную олимпиаду по финансовой безопасности.
К участию приглашаются обучающиеся 8-10 классов. Предметные области Олимпиады: математика, информатика, обществознание и экономика. Участие в Олимпиаде бесплатное. 
16 мая с 15.00 до 17.00 (время ульяновское) будет проведён предварительный (вузовский) этап Олимпиады в онлайн формате на цифровой платформе ФГБОУ «Нижегородский государственный университет имени Н.И. Лобачевского» (только для школьников Приволжского федерального округа).
Для участия в Олимпиаде необходимо зарегистрироваться по ссылке https://opros.unn.ru/80448.
На указанные при регистрации электронные почты участников будут направлены ссылки для участия в Олимпиаде.
Подробная информация об Олимпиаде размещена на сайте ФГБОУ «Нижегородский государственный университет имени Н.И. Лобачевского» по ссылке:  http://www.unn.ru/site/olimp-fin-bez/#block7241, вопросы можно задать на электронную почту организатора  finb@unn.ru.
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